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Lõuna-Eesti koolid 
panustavad 
tervislikku eluviisi
13.−14. detsembril külastasid 
Eriolümpia Eesti Ühenduse kutsel 
Loodus BioSpad Lõuna-Eesti 
koolide õpilased ja õpetajad, 
osaledes innukalt projektis „Tervislik 
eluviis koolides“. Kaks päeva 
täis kasulikke teadmisi, praktilisi 
oskusi, sportimist ja maitsvate 
roogade valmistamist muutsid selle 
koolituse meeldejäävaks.

Projekti käigus kogunesid 16 osalejat eri-
nevatest koolidest eesmärgiga omandada 
teadmisi ja oskusi tervisliku toitumise 
vallas ning integreerida neid teadmisi 
oma igapäevaellu. Programm algas arsti 
assistendi vastuvõtuga, kus lisaks vere-
rõhu mõõtmisele koostati kõigile Jawon 
ioi 353 aparaadiga keha koostise ana-
lüüs. Igaüks sai oma isiklike näitajatega 
(lihasmass, rasvaprotsent, soovituslik 
päevane kaloraaž jms) A4 väljaprindi. 
Hiljem toimus loeng, kus kõik osalejad 
said oma tulemusi analüüsida ja vajalikku 
tagasisidet edasisteks treeninguteks ning 
toitumiseks.

Ennelõuna oli täidetud mitmekülg-
sete tegevustega. Osalejatel oli võimalus 
kogeda detoksteraapiat, käia basseinis 
ujumas ja metsaradadel matkamas. 

Kõige tähtsam osa päevast algas  lõuna 
ajal, mil osalejad jagati nelja gruppi ja 
toitu misnõustaja Triin Mägi juhenda-
misel asuti lõuna- ja õhtusöögiks tervis-
likke roogasid valmistama. Menüüs olid 
esindatud smuutid, salatid ja soojad road, 
kõik valmistatud iseseisvalt vastavalt 
välja töötatud juhenditele. Tervislikud 
toiduained olid hoolikalt valitud. Mitme-
kesine ja maitsev õhtusöök kujunes isegi 
kolmekäiguliseks ja laste kõhud täitusid 
tervisliku toiduga. Päeva lõpetuseks toi-
musid veel kehalised tegevused, nagu 
kummilintidega võimlemine, basseinis 
ujumine ja sauna külastamine.

Teise päeva hommik algas Kairi 
Ustavi juhendamisel õues võimlemise, 
 hingamisharjutuste ja toonust tõstva 

Õhtusöögiks valmis maitsev kõrvitsapüreesupp

Toitumisnõustaja Triin Mägi õpetas, et tervislik toit ei pea sugugi olema igav, maitsetu 
või keeruline, vaid on lihtsasti kättesaadav igaühele, kui seda vaid soovid

Toiduvalmistamine töötoas
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Toitumisest vähem tähtis ei ole füüsiline aktiivsus. Talvised „pääsukesed“ 
Loodus BioSpa õuel. Fotod: Siret Kruk

kepi kõnnimatkaga. Värske õhk, kehaline 
aktiivsus ja kaunid loodusvaated mõjusid 
hästi nii kehale kui vaimule. Ennelõunal 
jagas Anry Aruorg osalejatele teadmisi 
ravim- ja maitsetaimedest, võimaldades 
kõigil taimi maitsta ja saada uusi nippe 
tervislike valikute tegemiseks igapäeva-
elus. Lisaks oli soovijatel võimalus jälgida 
dr Natalia Trofimova videoloengut tervis-
likust toitumisest.

Lõuna oli taas toiduvalmistamise 
aeg, seekord oli ülesandeks valmistada 
jõulu lõuna. Kõik tiimid näitasid üles 
suurepärast meeskonnatööd ja loovust, 
tuues lauale maitsvaid jõuluroogi. Eriti 
tuleb tunnustada kõiki lapsi, kes osalesid 
toiduvalmistamisel innukalt, loomingu-
liselt ja vastutustundlikult.

Lõuna-Eesti projektijuht ja eriolüm-
pia spordidirektor Siret Kruk oli õppe-
päevadega väga rahul: „Lapsed ja juhen-
dajad omandasid palju uusi teadmisi, 
tegevused olid kõik tervislikku eluviisi 
toetavad ja väga harivad. Metoodika, 
kuidas lapsed said ise retsepte koostada 
ja  selle järgi toitu valmistada, oli väga 
innustav ja põnev. Loovus hakkas tööle 
ja ei kardetud uusi katsetusi teha, mille 
tulemusel valmisid tervislikud ja  toitvad 

         Alates 5.02.2024 esmaspäeviti 

                  kell 17.30−19.30

Lohkva lasteaia ruumides  

Valguse tee 6 + Zoom 

Registreerimine: 

ruth.teino@luunja.ee 

Info: Ruth Teino 5331 7767 

road.“ See kahe päevane kooliprojekt 
 mitte ainult ei andnud osalejatele prakti-
lisi  oskusi tervisliku toidu valmista misel, 
vaid rõhutas ka kehalise aktiivsuse, tead-
miste omandamise ja meeskonnatöö täht-
sust tervisliku eluviisi edenda misel. Loo-
dus BioSpa ja Eriolümpia  Eesti Ühenduse 

projekt „Tervislik eluviis kooli des“ jätkab 
ka 2024. aastal olulise töö tegemist, aida-
tes koolidel kujundada tervislikke harju-
musi ja anda teadmisi oma õpilastele.

Kairi Ustav, tegevjuht
Loodus BioSpa
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Taliteed Emajõe-Suursoos
Festival Taliteed Emajõe-Suursoos viib 
erilise looduselamuse otsija külmunud 
sooteedele tajuma pärand- ja helimaas-
tikke kolmes eri paigas: Varnjas, Ahuna-
palus ja Emajõe-Suursoo keskuses. Kol-
me nädala jooksul toimuvad matkad, 
filmiõhtud, kohtumised ajaloolaste ja kir-
janikega, kontserdid ja näituse programm.

Nagu kunagi reed üle külmunud soo 
liigub festival nädala kaupa ühest Ema-
jõe-Suursoo erilisest punktist teise. Tali-
teed Emajõe-Suursoo keskuses leiab aset 
festivaliperioodi lõpus 4.−10.02.2024.

Praeguse keskuse juurest, mis enne-
vanasti oli linnus ja hiljem kõrts, algas 
mitmeid taliteid. Meie programmist leiad 
nii suusa- kui räätsamatku tali teedele, 
Peeter Lauritsa hingekriipiva sisuga näi-
tuse, vestlusringi Valdo Prausti ja Sven 
Začekiga kui dokumentaalfilmide prog-
rammi. Festivali kulminatsiooniks on 
aga soos toimuv öine Mick Pedaja kont-
sert ja soodisko, kus publikule annavad 
sooja DJ Arto (Raadio IDA) ja DJ Kevin 
Park. Kontserdipaika saab bussidega, mis 
väljuvad Tartust, Lohkvast, Luunjast ja 
Kavastust. Kui soovite tulla oma autoga, 
siis parkla on Kavastus, edasi saab ainult 
bussiga, täpsem info festivali kodulehel 
taliteed.voog.com.

4. VEEBRUAR, PÜHAPÄEV
12.00  Taliteede õuenäituse avamine 

Emajõe-Suursoo keskuses
 Valdo Prausti ja Sven  Začeki 

 vestlus taliteede eilsest ja 
 tänasest päevast.

13.00  Suusamatk taliteedele, kõik huvi-
lised teretulnud

 Avatud kohvik

9. VEEBRUAR, REEDE
18.00  „Valge unistus“ („A White 

Dream“, Prantsusmaa, 2023)
 Originaalkeel: inglise, prantsuse, 

subtiitrid: eesti

Loodusfotograafiat ja külma armastav 
foto graaf Jérémie Villet rändab oma kel-
gu ja teleobjektiiviga üle põhja poolkera 
valgete maastike, otsides loomi, kes 
elavad sealses äärmuslikus külmas. 
Oma Kanada põhjaosas toimuval eks-
peditsioonil kavatseb Jérémie uurida 

 metsikut ja ekstreemset Yukoni piir-
konda ees märgiga pildistada legendaar-
set mägi kitse.  Külmakraadid ja raskesti 
ligi pääsetavad mägipiirkonnad, kus see 
loom liigub, muudavad aga ülesande täit-
mise keeruliseks.

Originaalpealkiri: „Yukon, Un Rêve 
Blanc“

19.00  Peeter Lauritsa näituse 
„ Biotoopia − eluvormide 
 parlament“ avamine

Peeter Laurits annab näituse vaata miseks 
kaasa ka parima dialoogi saavuta miseks 
juhise: „Selgeks on saanud, et kui ini-
mesed teiste eluvormide huvidega 
arves tama ei hakka, võib meie pidu lühi-
keseks jääda. Tuleb ka teised osa lised 
nõupidamis laua taha kutsuda. Kuidas aga 
seda teha, kui teised eluvormid tunne-
tavad, mõtlevad ja väljenduvad hoopis 
teisiti kui meie? Maa on asustatud tohutu 
hulga väga erinevat tüüpi teadvustega.“

Laurits tegeleb loomingus inimeseks 
olemise põhiküsimuste ja sellega kaas-
nevate paradoksidega, biosfääri proble-
maatika ja suhetega teiste  eluvormi dega. 
Ta teeb koostööd paljude loojatega 
valdkondade ja põlvkondade üleselt nii 
 Eestis kui rahvusvahelisel väljal. Erine-
vate kogemuste ja püüdluste mõtestatud 
tervikuks ühendamine on Peeter Lauritsa 
kutsumus. Emajõe-Suursoo keskuses on 
välja pandud teoseid aastatest 2003−2022. 
Näitus jääb avatuks kuni 21. juulini 2024, 
näitus on avatud pühapäeviti kell 12−16, 
muudel aegadel kokkuleppel. Täpsem 
info keskuse kodulehel.

20.00  „Suur soo“ (Eesti, 2022)
 Dokumentaalfilm

Vello läks 30 aasta eest elama Ema-
jõe-Suursoo kõige kaugemale soosaa-
rele. Jättis senise tööelu ja linnamelu, 
et elada kooskõlas emakese loodusega. 
Emajõe-Suursoos on veel sellist loodust, 
mis hakkab muust maailmast otsa saama. 
Üüratu deltasoostik laseb liikidel elada 
omaette, ilma inimese suurema sekku-
miseta, kuigi ka inimene on selles soos 
varjupaika ja toidulisa otsinud juba aasta-
tuhandeid. Vello elatab end mesindusest 

ja jahipidamisest, tema elu kulgeb loodus 
rütmis.

Operaator-režissöör Remek Meel, 
produtsent Riho Västrik.

21.00 „Karujaht Pärnumaal“  
(Eesti, 1914), DJ Arto

Johannes Pääsukese filmitud Eesti esi-
mene mängufilm äpardunud karu jahist 
on poliitiline pila, mille ajendiks on  Pärnu 
linnapea Oskar Brackmanni ja ajakirjanik 
Jaan Karu tegelikult aset leidnud konflikt, 
laiemaks taustaks aga eestlaste ja balti-
sakslaste valimis võitlus Pärnu linna voli-
kogus.  Päevasünd mustega kursis  olnud 
vaatajad said kohe aru, et filmijandis ei 
peetud jahti mingile müstilisele Vändra 
metsade karule, vaid täiesti konkreetsele 
Jaan Karule, Pärnu Postimehe toimetajale 
ja agarale eesti-eduerakondlasele.

Avatud Meeli kohvik, kust saab sooja 
süüa ja juua osta.

10. VEEBRUAR, LAUPÄEV
11.00−16.00 Suusamatk taliteedele, 

kõik huvilised teretulnud
17.00  Avatud Emajõe-Suursoo keskus 

ja kohvikud
19.00  Mick Pedaja kontsert ja  soodisko, 

DJ-d Arto ja Kevin Park

Mick Pedaja muusikaline teekond on 
 viinud ta koolikeldrist punkbändist suur-
tele lavadele. Nagu enamik Eesti lapsi, 
laulis Pedaja koolikooris, kuid võttis ka 
lisaks laulutunde ja on õppinud kitarri. 
 Pedaja on liikunud valjust ja müra rohkest 
muusikast aina enam vaikuse poole. Heli-
loojana on tal välja kujunenud eelistus 
ambientse, akustilise folk- ja meloodilise 
elektroonilise muusika segu vastu.  Pedaja 
on loonud muusikat mitmetele filmi-
dele ja seriaalidele, näiteks  Martti Helde 
fil mile „Skandinaavia vaikus“ (2019). 
 Samuti on ta teinud koostööd režis-
söör Ergo Kulla projektide ja filmi dega, 
nagu „Talve / Mida süda ütleb“, „Ree-
tur“, „ Tulejoonel“, „Valguses ja varjus“ 
ning tema muusikat esitatakse mängu-
filmis „Soo“.  Lisaks on Pedaja esinenud  
kontsertidel koos Kristjan Järviga ja eri-
nevate orkestritega (Baltic Sea Philhar-
monic jt).
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lise IDA raadiosaate „Helios“ kaasautor, 
kelle stiil on järjepidevalt pakkunud 
üllatusmomenti nii uutele kui vanadele 
klubikülastajatele. Inspireerudes laiast 
muusikaspektrist, leiavad tema settides 
koha varajane tekno, kesk-kümnendate 
naiivne minimalism ja futuristlik elektro. 
Elegantne ent ebamaine, järjepidev kuid 
üllatav − väsimatu andumusega diskor, 
kelle unikaalne lähenemine on teinud 
temast tiheda külalise pealinna alterna-
tiivklubides. 

Luunja, Kastre ja Peipsiääre valla 
koostööprojekt on osa Euroopa kultuuri-
pealinn Tartu 2024 põhiprogrammi 
kuuluvast ja Leader tegevusgruppide 
toel toimuvast Lõuna-Eesti kogukonna-
programmist. Emajõe-Suursoo keskuse 
programmi juhib ja korraldab Luunja 
kultuuri- ja vabaajakeskus.

Maarja Ülper, turismitöö spetsialist
Luunja valla Euroopa kultuuripealinna 

Tartu 2024 projektijuht

DJ Kevin Park ehk Bobek on seikleja 
Pärnust, kes omamoodi kohmaka kõnna-
kuga läbi muusikamaailma end tuulutab. 
Armastab seilata žanrimerel oma eklekti-
lise paadiga. Eelnevate Raadio 2 saadete 
„Parkla“, „Balti jaam“, „ Kaabel“, „Hinge-
tõmme“ saatejuht aastatel 2018−2022. 
Andnud välja kaks albumit varjunime 
Bobek alt: „Facts“ (2020) ja „About 
 Humanity“ (2021). 

DJ Arto − peoseeria ning samanime-

Peipsimaa XI arengufoorumil jagati kuldkalu
7. detsembril 2023 toimus Emajõe-
Suursoo keskuses Peipsimaa 
XI arengufoorum „Uued tuuled“, 
kus arutati Peipsimaa piirkonnaga 
seotud arendustegevusi, kuulati 
inspireerivaid sõnavõtte ja 
tunnustati piirkonna tublisid 
ettevõtjaid ja sündmusi.  

Ürituse esimeses pooles, pärast Luunja 
valla esindaja Maarja Ülperi tervitus-
sõnu, tegid MTÜ Peipsimaa Turism 
tegev juhid ülevaate Peipsimaal seni toi-
munust ja  tulevikuplaanidest. Tutvustati 
ka uut juha tust. Tartu 2024 programmi-
liini „Elu ja keskkond“ juht Triin Pikk 
rääkis Euroopa kultuuripealinna Tartu 
sündmustest, sealhulgas ka Sisevete festi-
valist. Peipsi Koostöö Keskus tutvustas 
kuulajas konnale Peipsimaa pärandirada. 
Sõna võtsid ka kohalikud ettevõtjad − 
sinikuslapuu maheistanduse pidajad 
Honeyberry OÜ-st ning Laidi Aed OÜ 
perenaine Laidi. 

Üritusel motiveeriti publikut inspirat-
siooniloengutega. Kris Leinatamm rääkis 
kasumliku kliendikogemuse loomisest ja 
Mari-Liis Vaher valgustas publikut töö-
stressi ohtudest ning nende ärahoidmisest. 

Arengufoorumil tunnustati Peipsi-
maa parimaid neljas kategoorias, kus igas 
kategoorias anti välja Peipsimaa kuldkala. 
Konkursile oli esitatud 18 tegusat ette-
võtjat ja sündmust. 

Tunnustamise žüriiliikmed:  Anneli 
Lepp (Visit Estonia, EAS), Kadri Johan-
son (Eesti Turismi- ja Reisifirmade 
Liit), Kadri Jalonen (Ida-Viru turismi-
klaster), Annika Ojasaar (Lõuna- Eesti 
turismiklaster),  Raili Mengel (Eesti 
Maaturism), Ene Reedi (VOCO turismi 

kutse õpetaja), Kristine Kebbinau (Sise-
vete festival 2024 projektijuht), MTÜ 
Peipsimaa Turism. 

Kuldkalaga premeeriti järgmisi 
Peipsimaa tegijaid 
Parim turismiarendaja 2023
Laura Lillepalu-Scott / Alatskivi loss ja 
sõiduhobuste tall
Teised nominendid: Peipsi-Alutaguse 
Koostöökoda, Nils Ratt (Humala Kala-
baas), SA Mehikoorma Sadam, Maitse-
elamuse Koda
 
Parim turismitegu 2023
Peipsimaa pärandirada / Peipsi Koos-
töö Keskus
Teised nominendid: Õhtusöök  Burns’i 
auks (Alatskivi Lossi Restoran), Oktober-
fest Sibulateel (Alatskivi Mõisa Tall), 

Foto: MTÜ Peipsimaa Turism

Peipsimaa autoorienteerumine Alu-
taguselt Setomaale (MTÜ Peipsimaa 
Turism), Rääbu maailm (Peipsimaa 
 Pärimuskeskus), Kalevipoja Kevadrull 
2023 (Mustvee Kultuurikeskus)
 
Parim turismiobjekt 2023
Kuupaiste Villa
Teised nominendid: Peipsi Ranna 
puhke maja, Pitsa- ja pankakohvik Pipar 
(Kalevi poja Koda), kohvik Õige Koht
 
Parim uustulnuk 2023
Peipsi Villad OÜ
Teised nominendid: Honeyberry OÜ, 
Mustvee Sadamakohvik
 
Peipsimaa arengufoorumi korraldamist 
toetas Peipsiveere programm.

 
MTÜ Peipsimaa Turism
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+372 525 790639. Eestimaa 
omavalitsuste 
talimängud 
kutsuvad taas 
võistlema!
Järjekordsed üleriigilised talimängud 
 toimuvad tänavu 2.−3. märtsil Tartu 
vallas, Tartus ja Otepääl.

Nagu tavaks võistlevad omavalit sused 
kolmes erinevas kategoorias: linnad, 
vallad üle 8000 elanikuga ja vallad alla 
8000 elanikuga. Luunja vald on aastaid 
aktiivselt mängudest osa võtnud ning 
aasta-aastalt näidanud üha paremaid 
tulemusi. 2023. aastal saavutasime üld-
kokkuvõttes 5. koha ja väikeste valdade 
arvestuses 2. koha.

Ka sel aastal plaanime suure võist-
konnaga välja minna ja võimalikult pal-
judel aladel osaleda. Kuna mängud toi-
muvad kodumaakonnas, pole muret ka 
majutuse ja transpordiga.

Ootame võistlejaid järgmistele ala-
dele: murdmaasuusatamine (ka võist-
kondlik), mäesuusatamine, lumelaud, 
ujumine ja lauatennis. Välja läheme ka 
juhtide võistlusele, meeste ja naiste korv-
palliga ning male ja kabega.

Kõik harrastajad, kes tahaksid kodu-
valla eest nimetatud aladel võistelda! 
 Palun võtke ühendust enne 18. veeb-
ruari Luunja kultuuri- ja vabaajakeskuse 
spordi töö spetsialisti Kaido Lindega, tel 
501 3555 või e-post kaido.linde@ luunja.
ee. Luunja kultuuri- ja vabaajakeskus 
 tagab võistlejate toitlustamise.

Rajal näeme!
Kaido Linde

Luunja kultuuri- ja vabajakeskuse 
sporditöö spetsialist

MTÜ Lohkva külaselts

Joogatunnid toimuvad
Varakas (Kabina tee 14)
Teisipäeviti 18.30
Registreerimine 514 6153
sigridlaas1@gmail.com

HHAATTATAATA HHAA
JJOOOOGGAA
LLOOHHKKVVKVKKVK AAVAVVAV SS

REIKITERAAPIA.EU

OÜ SMAH Hooldus tegutseb turul teist aastat ning on hea meel 
tõdeda, et oleme suutnud väärtust tõstes hoida kõikide klientide kinnis-
tud ideaalses korras.  

Põhitegevusalad: 

TALVINE HOOLDUSKORISTUS − lumekoristus ja libedusetõrje ATV-ga 
 kõnniteedel, parklates, hoovides jms raskesti ligipääsevates kohtades.
PUHASTUSTEENUSED − hoolduskoristus, kodukoristus, üüripindade koristus, 
ehitusjärgne koristus.
LAMMUTUSTÖÖD − siselammutus, suuremate ja väiksemate hoonete 
 lammutustööd ning prügi utiliseerimine. Vajadusel lammutusprojekt. Teostame 
ka juba olemasolevate jäätmete utiliseerimist jäätmejaama. 
NIITMISTÖÖD – muru niitmine traktoriga, käsiniidukiga, trimmerdamine, 
lehtede/muru riisumine ning äravedu.

Kontaktandmed: tel +372 5689 7417, e-post: smah.hooldus@gmail.com, 
FB: OÜ SMAH Hooldus
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Soome instituudi 

Muuminäitus

Lohkva raamatukogus

20.12–31.01

Kollu tee 7, Lohkva, Luunja vald
Tel: 5422 0522
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Luunja kultuuri- ja vabaajakeskuses rõõmustas 2. advendil 
publikut Tartu Arsise kellade ansambel

On saanud armsaks traditsiooniks, et valla kõige väiksematele 
tulevad jõulude ajal külla jõuluvana Jolle ja jõulumoor Asti.

16. detsembril said meie saalis taas kokku mitmed sõbrad, 
 paljud kolleegid ja armas publik, et pidada üks korralik pidu. 
Aitäh kõigile, kes tulid! Peo tegid toredaks õhtujuht Enn Tobre, 
tantsutrupp RN Show Star ja äge peobänd Pepper Sauce. Õhtu-
söögi serveeris Sadama pubi. Suur-suur tänu kõigile! 

Luunja valla eakate jõulupidu toimus hubases meeleolus ja rüt-
mis. Häid soove jagasid vallajuhid ja Tartu Maarja kiriku õpetaja. 
Meeleolu lõid noored võistlustantsijad Hannes Pastik ja  Lisanne 
Kalaus tantsukoolist Respect, segarühm Trambali ning Jaan Sööt 
ja Indrek Kalda. Maitsva peolaua eest seisis hea  Sadama pubi. 
Aitüma kõigile panustajatele! Fotod: Tiit Hellenurm

Jõulupeo pilte saad vaadata ja endale meeldivad pildid alla 
 laadida Tiit Hellenurme fotogaleriist Luunja kultuuri- ja 
 vabaajakeskuse kodulehel.

Kodused ja teiste omavalitsuste haridusasutustes käivad valla 
lapsed vaatasid toredat Laste- ja noorteteatri Reky etendust 
„Päkapiku unistus”
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VEEBRUARIS

Taliteede festival 2024 Emajõe-Suursoos

04.02 Taliteede õuenäituse avamine Emajõe-Suur-
soo keskuses.
Valdo Prausti ja Sven Začeki vestlus taliteede eilsest 
ja tänasest päevast 12.00
Suusamatk taliteedele 13.00
Emajõe-Suursoo keskuses avatud kohvik. Tasuta

09.02 Loodus� lm „Valge unistus“ („A White 
Dream“, Prantsusmaa, 2023) 18.00
Peeter Lauritsa  näituse „Biotoopia − eluvormide 
parlament“ avamine 19.00
Dokumentaalfilm „Suur soo“ (Eesti, 2022) 20.00
Eesti mängufilm „Karujaht Pärnumaal“ (1914), 
DJ Arto 21.00. Filmid linastuvad võimalusel õues (ei 
ole väga külm / ei saja vihma). Avatud Meeli kohvik
Piletid müügil Piletilevis ja kohapeal

10.02 Suusamatk taliteedele 11.00−16.00
Emajõe-Suursoo keskus on avatud ja töötavad 
kohvikud 17.00

Mick Pedaja kontsert ja soodisko, DJ-d Arto ja Kevin 
Park 19.00. Piletid müügil Piletilevis ja kohapeal
Kogu festivali info nii Emajõe-Suursoos kui Ahuna-
palus on leitav kodulehelt: taliteed.voog.com
Info 525 7906 ja 5309 3670

07.02 Kavastu raamatukogu-külakeskuse avamine
Ringkäik Mattiga Kavastu vastrenoveeritud korterites 
17.00. Koguneme külakeskuse ees.
Kohv ja kringel l7.30
Vestlusring, tegevused lastele, töötoad. Info 5552 1712

18.02 Mõisaaida kabeturniir 10.00
Luunja kultuuri- ja vabaajakeskuses
Turniir lastele ja täiskasvanutele
Info ja registreerimine luunjakultuur.ee, 501 3555

23.02 Eesti Vabariigi 106. aastapäeva tähistamine
Laste ja noorte rongkäik ja väliaktus 10.15
Kontsertaktus 18.00
Luunja kultuuri- ja vabaajakeskuses
Tasuta. Info 5309 3670

24.02 Pöörane täiskuuöösööming 17.00−22.00
Kavastu parv. Toiduelamusi pakub Meeli kohvik

26.02−01.03 Koolivaheaja programm Luunja noor te  -
keskuses ja Kavastu raamatukogu külakeskuses.
Programm täpsustamisel
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Likvideerin ummistusi 24/7
• Kaameraga torude läbivaatus 
  (lõõrid, korstnad, torud jm – kuni 30m)

• Torude sulatamine 
  (raud- ja vasktorud)

FIE Raivo Kägo, tel 521 4808

                                                               Luunja Vallavalitsuse 
 ametlikud teated ja uudised
Väljaandja Luunja Vallavalitsus  Facebook: Luunja vald
Vastutav toimetaja Ketlin Alaväli  Koduleht: luunja.ee
Keeletoimetaja Reet Tens E-post: vald@luunja.ee
Tehniline teostus Tartu Trükiteenused Telefon: 741 7319

Kodu Uudiste paberväljaandest loobumiseks anna teada ajaleht@luunja.ee või 741 7390
Kodu Uudised on loetav ka internetis aadressil luunja.ee/kodu-uudised

Õnnitleme 
jaanuarikuu

sünnipäevalapsi�
Luunja vallavolikogu ja 

vallavalitsus

Õnnitleme vastseid vanemaid!

HUGO TALIVERE  06.12.2023

VANESSA PALL  15.12.2023

ARON HAABMETS  16.12.2023

GLEN KÄBIN  22.12.2023

MARAN RAIG  22.12.2023

BRENNAN AVIK  22.12.2023

FRANZ KRISTOFER KIRSIMÄE  25.12.2023

Mälestame

IVAN STIKHAREV 
13.06.1926–09.12.2023

MAIKHEL ROOSE 
29.06.1991–17.12.2023

OSTAN värvilisest klaasist vaase, vanu ehteid, 
sõlgi, serviise, merevaiku, karpides lusikaid jne. 
Samuti ostan seinapilte,kujusid jne. Igasuguse 

huvitava vanavara, raamatute ja kunsti ost!

Tulen ise kohale – raha kohe kätte! 

Tel 5356 0761, Liina

OSTAN Vene kellasid (ei pea olema töökorras), 
fototehnikat, heliplaate, kassette, raamatuid 

ja muud vanavara nt kolimisjäägid ning 
üleliigne mööbel. 

Tel 5872 5458


